

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféle kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenész

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 m.  
Telefonszám 15. Hirdetések árszabása szerint közölhetők. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## Jugoszlávia hadjárata Magyarország ellen

A jugoszláv külügyminiszter már megérkezett Genfba és kisántantbeli kollégáival, valamint a török külügyminiszterrel hosszasan tárgyalt a marseillei merénylet ügyében benyújtandó memorandumról. A jugoszláv külügyminiszter ragaszkodik a memorandum benyújtásához és elhatározását a belpolitikai helyzettel indokolja. A beavatottak tudni vélik, hogy Jugoszlávia legalább azt szeretné elérni, hogy a Népszövetség részesítse megrovásban Magyarországot a marseillei merénylet miatt. Ha Jugoszlávia semmi elégtételt nem kap, akkor a jugoszláv delegátusok véleménye szerint attól lehet tartani, hogy a jugoszláv közvélemény a középeurópai béke fenntartásával nehezen összeegyeztethető cselekményekre ragadtatja magát. Jugoszlávia azzal is fenyegetőzik, hogy kilép a Népszövetségből. Azokban a körökben, melyek

minden erejükkel azon vannak, hogy a marseillei merénylet ügyében kiküszöböljék az ellentétes áramlatok összehúzóhatását, sokat várnak a francia külügyminiszterrel, aki tegnap este érkezett Genfba. Tudják róla, hogy mérsékletre fogja inteni a kisántantot, mert olyan légkört akar teremteni Genfban, hogy semmi se zavarja az olasz-francia közeledést. Az angol lapok azt írják a jugoszláv memorandummal kapcsolatban, hogy Magyarország joggal utasíthatja vissza, hogy a vádlott szerepében jelenjék meg a Népszövetség előtt, már pedig Jugoszlávia nyílt vádat emel Magyarország ellen. — A memorandum ugyanis azt tartalmazza, hogy Magyarország megtúrta azoknak a táboroknak a fennállását, amelyekben horvát menekülteket és terroristákat állítólag magyar tiszték képeztek ki.

—o—

#### Minisztertanács

A kormány tagjai tegnap délelőtt minisztertanácsot tartottak. A szakminiszterek által előkészített és legközelebb a képviselőház elé terjesztendő törvényjavaslatokkal foglalkoztak.

#### Megnyílt a nemzetközi buzakonferencia

Budapestben tegnap huszonegy ország kiküldötteinek jelenlétében megkezdődött a nemzetközi buzakonferencia. 27 millió tonna buzafelésleg sorsáról kell határozni a konferencián.

#### Benest merénylettől féltik

A nizzai rendőrség letartóztatta Kiss László cseh államtitkár, akit a cseh hatóságok azzal gyanúsítanak, hogy merényletet tervezett Benes cseh külügyminiszter ellen.

#### Budapest milliós város lett

A központi statisztikai hivatal számítása szerint szeptember elején Budapestnek 1,027,106 lakosa volt. Szeged lakosságát 137,479, Debrecenét pedig 121,926 lélekre becsülik ugyanebben az időpontban. Negyedik helyen áll Kecskemét 80,729, ötödik Ujpest 70,575, hatodik Kiszpest 69,462 lakossal, azután Pécs következik 65,963 főre becsült lakosságával.

#### A köd megbénította Londont

Londont és Angliá nagyobbrészt áthatolhatatlan sűrű ködtakaró borítja, amely majdnem teljesen megbénította az uccai forgalmat. Az éjszaka folyamán a legtöbb gépkocsi előtt fáklyavivők jártak. Az uccákon igen sok elhagyott gépkocsi áll, amelyeket a sűrű ködben nem lehetett tovább vezetni. Utasaik gyalogszerrel igyekeztek hazavergődni.

#### Stavisky bandáját hajógyujtogatással gyanúsítják

Két évvel ezelőtt titokzatos körülmények között támadt tűz következtében porráégett az Antanique nevű francia óceánjáró. Most az a gyanu merült fel, hogy a hajót Stavisky bandája gyujtotta fel.

#### Megtalálták a Stavisky-ékszerek egy részét

A milliós szélhámos Stavisky öngyilkossága után a rendőrség mindenfelé kutatta, hogy hová tűntek el azok a drága ékszerek, amelyeket a csaló a dijoni községi népbanknál nagy kölcsönök biztosítékául helyezett el, de a nyomozás eredménytelen maradt. Most ráakadtak 28 darab nagyértékű ékszere, amelyeknek egyrésze Orleansban került meg és három darab még hiányzik. A rendőrség a vizsgálat érdekében szigorúan titkolódik.

#### Mérgező gomba

Pestújhelyen Turner Antal 61 éves nyugalmazott postafelügyelő, 53 éves felesége és 20 éves Sári nevű lányuk súlyos gombamérgezést szenvedett. A mentők kórházba vitték őket.

#### Elütötte a vonat a vásáros szekeret

A Jánoshalma és Mélykut közötti országúton a vasuti átjárónál egy tehervonat elütött egy kocsit, amely a vásárról hazafelé tartott. A szerencsétlenség úgy történt, hogy a lovak a vonattól megvadultak és elragadták a kocsit. A vonat halálrasedezte a kocsin ülő Ragadics Ferencét, míg a kocsi másik utasa a veszedelemre láttára leugrott és megmenekült.

### A szakkörök

arról vitatkoznak, hogy a kisbirtok, a középbirtok vagy a nagybirtok termelése aránylag többet és jobbat, sőt felszólítást is küldtek a miniszterhez, hogy állapítsa meg ezt hivatalosan és a megállapítás eredményéhez képest intézze ezentul az ország termelési kérdéseit.

Minden esetre érdekes lenne teljes tárgyalgossággal eldönteni ezt a kérdést, de semmi esetre sem szabad szembenő következtetéseket levonni abból, amit a statisztika eredményez, legfőképpen pedig nem szabad semmi olyan intézkedést tenni, amely a kisbirtok és a középbirtok gazdálkodására hátrányos kihatással lenne. Akármilyen mondana a statisztika, a kisbirtok és a középbirtok változatlanul fenntartandó, sőt termelése minden lehető eszközzel elősegítendő, hiszen az ország gazdasági életének alapja a kisbirtok és a középbirtok.

Az előbb említett statisztikánál és megállapításnál, melyet éppen a nagybirtokosok érdekképviselete sürget nem minden átlátszó célnak nélkül, sokkal előbbre való annak megállapítása, hogyan lehetne segíteni a kisbirtok és a középbirtok helyzetén. Mert nem is lehet vitatkozni azzal a meglévő ténnyel, hogy ez a két birtoktípus sürgős és alapos segítségre szorul. A védelem intézménye nem jelent teljes és kielégítő védelemet. A védelem csak a teljes és gyors pusztulástól óvja meg az eladósodott birtokost. De van még nagyon sok birtok, amely nem esik a védelem csoportjába, nincs eladósodva, de amelynek a gazdasági helyzete napról-napra romlik és fokozatosan belesodródik a válság örvényébe. Ezeknek a birtokoknak a védelméről mielőbb gondoskodni kell, ezt követeli az országos érdek. Meg kell találni a módját, hogy megállítsák a romlás lejtőjén a tulságos mértékben el nem adósodott kis- és középbirtokokat.

A termelés rendszerébe és módozatába való beavatkozás nem a segítség módja. Az irányított termelés elméletileg szépen hangozhat, de a gyakorlatban nem vezet célhoz. Irányított termelésről addig nem lehet beszélni, amíg nincs meg tökéletesen az irányított értékesítés. Ezen azt értjük, hogy a hivatalos körök piacot szereznek a magyar föld terményeinek és termékeinek és tudatják a gazdával, hogy mit hol értékesíthet, mit hol keresnek. Ha ez megvan, fölöslegessé válik a termelés irányítása. A magyar gazda számtalanszor bebizonyította már, hogy helyes érzéssel tud alkalmazkodni az adott lehetőségekhez és a tényleges helyzethez. Ha a gazda látja, hogy valamely cikkre jó piac kínálkozik, akkor minden kényszerítő beavatkozás nélkül is áttér arra a termelési ágra. Itt volt erre példának és bizonyítéknak a baromfitenyésztés nagy méretű tellendülése és az állattenyésztés minőségi kifejlődése.

A gazdákon való segítséget a piacok megteremtésénél kell kezdeni, azután ráérünk elméleti kérdésekkel foglalkozni.

—o—

## A villamosmű megkezdte a csongrádi távvezeték leszerelését

Csongrád a szentesi villanytelepig magának követeli a távvezetékét  
Megszűnt Csongrád számára az áramszolgáltatás

Kedden délután tizenkét órakor megszűnt Szentese és Csongrád között a villanyszerződés hatálya, de az áramszolgáltatás már délelőtt 10 órakor abbamaradt. Az utóbbi napokban ugyanígy a leltározás és átadás miatt Csongrád csak korlátozottan kapott nappali áramot és a munkálatok kedden is ugyalakultak, hogy már délelőtt 10 órakor ki kellett kapcsolni Csongrád vezetékeit.

Az új csongrádi telep nem kezdte meg azonnal az áramszolgáltatást. Csak a késő délutáni órákban került sor a próbaáramszolgáltatásra. Ennek eredményéről és sikeréről még nem kaptunk jelentést.

Ezzel megtörtént az elválkozás.

A villamosmű igazgatósága kedden délután 6 órakor ülést tartott. Az ülésen foglalkoztak az elválással, különösképpen pedig a csongrádi polgármesternek azzal a hirdetéssel, amely arra hívta fel a csongrádi foggyasztókat, hogy ne engedjék meg az árammérő órák leszerelését, mert azok tulajdonjogilag Csongrád városát illetik. Kedden délután akarta a villamosmű megkezdni az órák leszerelését, minthogy azonban az is tudomására jutott a villamosműnek, hogy a csongrádi rendőrkapitányság napiparancsban adta ki a legénységnek, hogy karhatalommal is meg kell akadályozni az órák leszerelését, az igazgatóság szükségesnek találta, hogy mielőtt a leszereléshez hozzáférnek, tisztázzák a tényállást és hitelesen megismerjék a csongrádi polgármester és rendőrség álláspontját. Ezért az igazgatóság megbízta Cseuz Béla műszaki tanácsost, dr Stammer Akos főszámvevőt és dr Vajda Antal igazgatósági tagot, hogy menjenek át Csongrádra és a helyszínen tisztázzák a vitás kérdéseket.

A szentesi küldöttség magával vitte a villamosmű igazgatóságának írásos értesítését arról, hogy a villamosmű haladéktalanul hozzáfér az árammérő órák, valamint a távvezeték leszereléséhez. Az igazgatóság a leghatározottabban leszögezte, hogy a távvezeték is, az órák is a villamosmű tulajdonai.

A kiküldöttek Csongrádon felkeresték dr Piroška János polgármestert, átadták neki az igazgatóság határozatát és előszóval is kérdést intéztek hozzá, hogy beleegyeznek-e békés úton a távvezeték és az órák leszerelésébe.

A csongrádi polgármester azt felelte, hogy Csongrád igényt formál a szerződés értelmében az árammérő órákra, de a távvezetékre is. Közölte a szentesi kiküldöttekkel, hogy Csongrád város képviselőtestülete kedden délelőtt tartott közgyűlésén névszerinti szavazással kimondotta, hogy a távvezeték egészen a szentesi villanytelepig Csongrádot illeti meg és azzal Csongrád rendelkezik. E határozat csak birtokon kívül felelhető meg. Kijelentette a polgármester azt is, hogy a közgyűlési határozat értelmében meg fogja akadályozni az órák és a távvezeték leszerelését.

— Hogyan fogja megakadályozni? — kérdezték a szentesiek, de a polgármester ezt a kérdést válasz nélkül hagyta.

A további kérdés az volt a polgármesterhez, hogy felelősséget vállal-e a le nem szerelt távvezeték épségéért és biztonságáért.

— Vállalom a felelősséget — mondotta dr Piroška János.

A polgármesterrel folytatott második tárgyalás után a szentesi küldöttek a csongrádi rendőrségre mentek, hogy megtudják, megfelel-e a valóságnak az a hír, mely szerint a rendőrfelügyőség napiparancsban kapta, hogy karhatalommal is megakadályozandó az órák leszerelése.

A rendőrségen azt felelték, hogy ilyen napiparancsot nem adtak ki.

Miután azonban a kiküldöttek nem láttak garanciát arra, hogy karhatalom nem akadályozná meg az órák leszerelését, úgy intézkedtek, hogy a villamosmű emberei délután ne kezdjék meg az órák leszerelését.

A villamosmű kiküldöttei a továbbiakban intézkedtek a távvezeték leszerelésére iránt. Egyelőre három oszlop között levették a huzalokat. Ez a leszerelés közvetlenül Csongrád alatt a vághidnál történt. Erre a sürgős intézkedésre azért volt szükség, mert könnyen megeshetett volna, hogy a táv-

zetébe áram került volna a csongrádi telepről és végzetes szerencsétlenséget okozhatott volna az oda kerülő áram. A bekövetkező súlyos esetekért a villamosmű nem vállalhatja a felelősséget, ezért szakították meg a vezetéket. Csongrádnak tudomása volt róla, hogy a villamosmű szerelői az említett szakaszon lebontották a távvezetékét, de a munkát nem akadályozták meg.

— Mi lesz most? — ez az időszerű kérdés. Illetékes helyen azt mondják, hogy Csongrád városa hivatalosan értesíteni fogja a villamosművet a tegnapi közgyűlésnek a távvezeték tulajdonjogára vonatkozó határozatáról. A villamosmű a közgyűlés elé terjeszti az ügyet és a szentesi közgyűlés fog dönteni, hogy megindítja-e a pert a távvezeték és az árammérő órák tulajdonjogáért.

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

November 21-én, szerdán 8 órakor, 22-én, csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres helyárrakkal:

Óriási kiállítású igazi Gustav Fröhlich film:

## A MESEBELI HERCEG

Főszerepben a közönség kedvencei: Gustav Fröhlich, Luise Ulrich, Lil Dagover, Paul Kemp. — Izzalmas film, melyben emberek élete a tét.

Fényes és látványos kísérő műsor.  
Fox Híradó.

## A vasárnapi választáson meggyőződése szerint szavazhat mindenki

Nem számít az előzetesen tett ígéret vagy nyilatkozat

A vasárnapi törvényhatósági választás szavazatszedő küldöttségeinek tagjai tegnap délután letették az esküt a választási elnökök kezébe. Tizenegy helyen lehet majd vasárnap szavazni. A szavazókörök beosztása ugyanaz, ami az előző választásoknál volt, a szavazás helye is a régi maradt minden szavazókörzetben.

A két éve tartott városi választáson bármilyen szavazólappal lehetett szavazni, a vasárnapi választáson azonban egyforma szavazólappal kell szavazni. A szavazólap érvényességét az mutatja, hogy rajta van a vármegye pecsétje.

Az előző vasárnapon a szavazatszedő elnökök már kiosztották a szavazólapokat azoknak, akik egyénenként igényeltek. Az ellenzék tömegesen is kért szavazólapokat, de azt a választ adták illetékes helyen, hogy a vármegye egyelőre nem rendelkezik elegendő számú szavazólappal. Csak a hét második felében lesz készen annyi szavazólap, hogy a tömeges igényléseket is ki tudják elégíteni. Csütörtökön vagy pénteken adnak az ellenzéki pártoknak szavazólapokat. Az ellenzék megtette a szükséges előkészületeket, hogy vasárnapra hűveihez el tudja juttatni a szavazólapokat. Egyébként ha valaki előzetesen nem jut szavazólaphoz, az sem akadály, mert a törvény értelmében és mint a választási rendelet is közli, a szavazóhelyiségekben mindenkinek adnak szavazólapot, tehát legrosszabb esetben vasárnap hozzájuthat a választóközönség a szavazólaphoz. Vasárnap is van idő kitölteni a szavazólapot, mert Szentesen este 8 óráig lehet szavazni. A

szavazás kezdete reggel 9 óra.

A törvényhatósági választásra egyesült ellenzéki pártok felhívják a választóközönség figyelmét arra is, hogy a szavazás titkos és ezért közömbös, hogy előzőleg valaki megígérte-e valamely pártnak, hogy reászavaz. Mind-egy, akár szóbeli, akár írásbeli ígéretet tett, vasárnap titkosan arra szavazhat, akire akar. A vasárnapi szavazás alkalmával mindenki lelkiismerete és meggyőződése szerint arra szavaz, akit méltónak tart arra, hogy a törvényhatósági bizottságban a demokratikus érzelmu polgárságot és munkásságot képviselje és akiben megbizik, hogy nem csak bólgatni és eljenezni jár el a megyegyűlésbe, hanem azért, hogy ott hangját hallassa a kisemberek érdekében.

**21 ÉV ÓTA**  
**MINŐSÉGBEN**  
**A**  
**LEGJÓBBAT**  
**A**  
**MOLNÁR FESTÉRUZLET**  
**ADJA.**

### Bírói árverésen

eladatnak pénteken f. hó 23-án délelőtt 10 órakor a Széchenyi Gőzmalom telepen 2 drb. almásszürke ló, 2 lóra való kulcsos szerszám, 1 kivágott sárga kocsi és 1 fekete uri kocsi. Előzetes felvilágosítás nyerhető

**dr Csukermann Andor**  
ügyvéd irodájában.

## Meg

A temetőben és elköltötte, de el

Megirtuk éves fiatalomban alatti fakos, a János uccai me mazásban, a me et rejtélyes cé lázni küldte, lített vissza pé nem a kerékpá zel együtt eltű a rendőrségre. A kerékpár né varon megker előre nyomav Töröcsik megkerült. E előtt felismer és előállította

Szaján lőtt halt — A n

Hétton embert szál szentesi kón seb volt, fo Nyomban a operációt v már nem se kül, hogy o visszanyerte kórházban. A rejt nos, 24 éve szőlőtanyai volt az ap

## Sz

A mu idején me elfogta C vánt és egyetem kísérelt l sukra. A jártak s könnyen sal, ame rényhez méteres ezzel ne össze 30 hatolnia a munk sukban őket. T bükből a lakás törések

A jutott ban az szaturá elfogott töréssel két hő majdn Megtu kovác pokba hogy kérté tejbé helyé magu készi kat, nem

1934. november 21, szerda.

## Megkerült az eltűnt kereskedőseged

**A temetőben és szalmakazlakban bujdokolt egy hélig — A beszedett 45 pengőt elköltötte, de eljárás nem indult ellene, mert munkaadója visszavonta a feljelentést**

Megírtuk, hogy Töröcsik János 20 éves fiatalember, Nagyhegy 257 szám alatti lakos, aki Kántor Imre Bartha János uccai kereskedésében volt alkalmazásban, a múlt héten másodszer tüntetett rejtélyes céllal. Munkaadója számlázni küldte, de Töröcsik János nem tért vissza pénzbeszédő körútjáról, hanem a kerékpárral és a beszedett pénzzel együtt eltűnt. Kántor Imre felment a rendőrségre és bejelentette az esetet. A kerékpár néhány nappal ezelőtt Szeged városán megkerült, de Töröcsiknek egyelőre nyomavesszett.

Töröcsik János most másodszer is megkerült. Egy detektív tegnap délelőtt felismerte a rendőrségi folyosón és előállította a detektívszobába. Min-

den kertelés nélkül elmondotta, hogy a beszedett 45 pengőt elköltötte, részben italra, részben élelemre. Az egyheti bujdosás alatt szalmakazlakban hált és a temető körül ólálkodott.

Kántor Imrét értesítették a fordulatáról, aki a rendőrségen visszavonta korábbi feljelentését, mire a szerencsésen megkerült Töröcsiket nyomban elbocsátották a rendőrségről és eljárás sem indult ellene.

Távozásakor megkérdeztük: — Aztán mégis miért tette? — Magam sem tudom... — felelte lehangoltan a fiatalember. — Csak úgy magától jött ez a gondolatom... Ment az utjára. Valószínűleg harmadszor már nem fog eltűnni.

## Rejtélyes halott a kórházban

**Száján lött sebbel kórházba szállítottak egy szelevényi legényt, éjszaka meghalt — A nyomozás igyekszik tisztázni: öngyilkosság vagy büntény történt-e**

Hétfőn délután eszméletlen fiatalembert szállítottak be Szelevényről a szentesi kórházba. Száján súlyos lött seb volt, fogai közül szivárgott a vér. Nyomban a műtőbe vitték és sürgős operációt végeztek rajta. Az operáció már nem segített. A fiatalember, anélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerte volna, éjjel kiszendvedt a kórházban.

A rejtélyes halott neve Kómár János, 24 éves szelevényi 129 szám alatti szőlőtanyai lakos. A sérülttel együtt volt az apja is, de annyira ittas volt,

hogy nem lehetett kihallgatni a halálos sérülés körülményeire vonatkozóan, így egyelőre tisztázatlan, hogy öngyilkosság vagy büntény történt-e.

Az esetről a kórházigazgatóság telefonon jelentést tett a rendőrkapitányságnak. A rendőrség értesítette az ügyészséget, majd felhívta az illetékes kunszentmártoni csendőrsöt annak megállapítására, hogy valójában mi történt a szelevényi Kómár Jánossal. A további lépéseket a jelentés beérkezésétől teszik függővé.

## Szentesi betörés is terheli a szegedi bünszövetkezetet

**Érdekes körülmények között leplezték le a társaságot**

A múlt hónap végén — mint annak idején megírtuk — a szegedi rendőrség elfogta Greguss Józsefet, Molnár Istvánt és Bóza Lajost, akik éppen az egyetem gazdasági hivatalában megkísérelt betörés után tértek haza lakásukra. A betörők az egyetemen nem jártak szerencsével. Azt hitték, hogy könnyen fogják végezni a falbontással, amely után sikerül a páncélszekrényhez férkőzniük, azonban 60 centiméteres falat találtak és a szerszámok ezzel nem tudták megbirkózni. Mindössze 30 centiméternyire sikerült behatolniuk a falba, azután abba hagyták a munkát és hazatértek. Otthon, a lakásukban elrejtőzött detektívek fogadták őket. Tagadás felesleges volt, mert zsebükből betörőszerszámok kerültek elő, a lakásban pedig a detektívek régi betörésekből származó tárgyakat találtak.

A rendőrség hosszas munka után jutott el a Gregus-féle bandához. Abban az időben igen sok betörés és kasszaszafurás történt Szegeden. A rendőrség elfogott egy sereg kasszaszafurót, de a betörések tovább tartottak. A detektívek két hónappal ezelőtt egészen távoli és majdnem elenyésző nyomot kaptak. Megtudták ugyanis, hogy a klárafalvai Kovácsnál megjelent az előtte való napokban három férfi, akik azt állították, hogy a környékben csépelnek és arra kérték a Kovácsot, hogy használati díj fejében engedje át rövid időre a műhelyét. Az idegenek egy délelőttön át a magukkal hozott acélból szerszámokat készítettek, de hogy milyen szerszámokat, azt a Kovács nem láthatta, mert nem engedték az üllő közelébe. Egy

detektív kiment Klárafalvára. Bejárta az egész környéket, minden községet felkutatott és sikerült több helyen a három idegen nyomát megtalálni, de azt is megtudta, hogy soha seholy se csépeltek.

A kapott személyleírások alapján kiderítette, hogy a három férfi egyike: Greguss József, budapesti lakos, aki a múlt év decembere óta Szegeden lakik. Ez a Greguss József letelepedett Szegeden. Pénze volt és pénzével betársult az egyik szegedi pék üzletébe. Kiderítették a lakását és egyik éjjel rajtuk ütöttek. Greguss és társai nem voltak odahaza. A detektívek körülnézhetek ezalatt a lakásban. Elrejtve találtak egy ezüst ceruzát, amely a Pollák-cégnél történt betörésből származott. A detektívek most már tudták, hogy jó helyen járnak. Hajnal felé hazatértek a sikertelen betöréstől fáradt betörők.

Greguss József, Molnár István és Bóza Lajos beismerő vallomást tett a rendőrségen. Elmondották, hogy a betörésből származó pénzt Greguss kasszába rejtette. A péknél úgy jelentkezett, mint becsületlen magánzó, aki szeretné pénzét jó üzletbe fektetni. Nappal tehát pék volt, éjjel pedig társaival együtt tovább üzte a jól jövedelmező betörő mesterséget.

Beismerésük szerint összesen 8 betörést követtek el. A detektívek nem elégedtek meg a vallomásukkal, tovább nyomoztak és kiderült, hogy Greguss József testvére, Greguss Károly is benne volt a bandában, de idejekorán elmenekült és Nagyatádon él. A rendőrség megkeresésére a nagyatádi csend-

őrség a múlt hét végén letartóztatta Greguss Károlyt és Szegedre szállította. Ezzel azonban a detektívek nem fejezték be a nyomozást. Greguss Károly kihallgatása új részleteket tárt fel a rendőrség előtt. Újból tovább folyt a nyomozás. A detektívek Budapestre utaztak és ott sikerült elfogni még két betörőt, akik a Greguss-féle társasághoz tartoztak. Ezek: Kaufmann Károly és Kaufmann Antal rovtomultu budapesti lakosok tagjai voltak szintén a bandának, de sikerült Greguss Károlyval elmenekülniök Szegedről. Az elsőkben elfogott három betörő pedig mélységesen hallgatott róluk, mert az volt a megállapodásuk, hogy egymásról nem árulnak el semmit.

A hattagú, veszedelmes betörőtársaság bűnlajstromát végre sikerült teljes egészében összeállítani. Egy év óta működtek és ezalatt 24 betörést, kasszaszafurást követtek el, Szegeden tizenkettőt, Budapesten tizet, Szentesen és Fegyverházán egyet-egyet. A betörésekből összesen 15.000 pengőt zsákmányoltak. A pénz egy részét péküzletbe fektették, a többit azonban elköltötték. Egyik betörőnél sem találtak elfogatásukkor egyetlen fillért sem.

A fent ismertetett szegedi jelentés nem közöl bővebb részleteket arról, hogy a betörőbanda Szentesen pontosan milyen büncselekményt követett el. A szentesi rendőrség sem kapott még hivatalos értesítést erről, de minden nap várják a szegedi rendőrség közlését. Addig nem tudják a rendőrségen sem, hogy mely szentesi betörés tettei kerültek kézre Szegeden.

## Agynak való szilvasábfia

elsőrendű

leggazdaságosabb áron  
legjobb minőségben  
legpontosabb kiszolgálásban

kapható

## GELLÉRT TESTVÉREK

gőzfűrész és fatelepén

Telefon 20.

## Autógázolás a Delelő előtt

Autógázolás történt tegnap délután 4 óra tájban a Delelő előtt. A vármegye autója elütötte Molnár Sándor 65 éves Sáfrány Mihály ucca 85 szám alatti lakost. Az idős ember táskával át akart menni az uttesten, elszámította a távolságot és az autó hamarabb ért oda, mint ő gondolta. Az autó első sárhányója elütötte az öregembert, aki a térdén, kezén és a fején szenvedett könnyebb sérüléseket. A mentők kórházba vitték. A szerencsétlenül járt öregember senkit sem hibáztat a balesetért, melynek — állítása szerint — ő maga volt az előidézője.

## Indiai hercegnő lesz egy pesti lányból

A szép Friedmann Flóri megható regénye. — Oxfordban beleszeretett a lahori uralkodó rádza unokája, megkérte a kezét és a távol Indiában januárban tartják meg a hétérszázra szóló lakodalmat

— PAÁL JÓB RIPORTJA. —

Budapest, 1934. november közepén.  
(Copyright by Jób Paál. Utánnomás tilos.)

A pesti társaságoknak újra nagy szenzációja van.

India egyik leggazdagabb nábobja, a lahori uralkodó rádza unokája és trónjának várományosa januárban ol-tárhoz vezeti egy pesti kézimunkaszalon tulajdonosának ragyogó szépségű lányát. A menyasszony, a szép Friedmann Flóri már hónapok óta Indiában él, vőlegénye családjának kérésére felvette a brahmin-vallást és hozzátartozói most készülnek a hosszú utra...

Pesten a Belváros szívében, a Váci ucca 9 számú ház első emeletén van a Kari-szalón. A tulajdonosa Friedmann Armin, de az üzletet Friedmanné vezeti. Három gyereke van a családnak: Flóri, Sári és Jancsi, aki még iskolába jár. Flóri a legidősebb, most mult huszonhárom esztendő. Feltűnően szép feketehaju és villogószemű lány. Arcának bőre ragyogóan fehér, de azért van benne valami erősen keleti vonás. Flóri Pesten végezte az iskoláit, a leánygimnáziumban érettségizett, mivel azonban tovább akart tanulni, szülei Oxfordba küldték. A híres oxfordi egyetemen iratkozott be Friedmann Flóri az orvosi fakultásra.

Itt ismerkedett meg Bubakker Nanaboi lahori diákkal.

A fiatal indus egyszerre három fakultás előadásait hallgatta Oxfordban. A jogi-, az államtudományi- és a közgazdasági doktorátus letételére készült. Bubakker Nanaboi unokája a lahori uralkodó rádzsának, családjának vagyona európai fogalmak szerint megbecsülhetetlen. A fiatalembernek odahaza saját márványpalotája van és minden parancsát a szolgák százai lesik. Családi kincseiről legendák keringenek még a távol Keleten is.

Bubakker Nanaboi megismerkedett a szépséges Flóriával és halálos szerelemre gyulladt iránta. Jól nevelt indushoz illően levelet írt haza és szüleinek, valamint nagybátyjának bejelentette: feleségül akarja venni a pesti kézimunkaszalon tulajdonosának lányát. A szülők erre hajóra ültek, eljöttek Európába, megismerték fiuk szive választottját és mivel az éjféketeszemű Flóri az ő tetszésüket is megnyerte, eljöttek Pestre, hogy a szülőktől kérjék meg a szép Flóri kezét.

Most következett aztán a nagy meglepetés. Friedmann Armin minden várakozás ellenére kijelentette, hogy sohasem adja apai beleegyezését a házassághoz. Nem akar elszakadni lányától és nem engedi meg, hogy Flóri örökre Indiába költözzék. Hiába való volt az előkelő indusok ismételt rábeszélése, Friedmann-ék hajthatatlanok maradtak és a lahori rádza fia, Bubakker Nanaboi előkelő szülei négy évvel ezelőtt bizony eredménytelenül hagyták el a Gellért-szálló fejedelmi apartamentjét, ahol három hetet töltöttek el. Közben a szerelmes fiu ismételten járt Pesten, ahol végre engedni kezdett

a szülők merev ellenállása. Flóri addig kért, könyörgött, amíg a szülők keserves könnyek között beleegyezésüket adták a házassághoz. A szülők erre újra eljöttek Pestre és egy évvel ezelőtt itt tartották meg szük családi körben az eljegyzést.

A vőlegény családjának kívánságára aztán a menyasszony hat hónappal ezelőtt kiutazott Indiába, mert a brahminok törvényei szerint legalább fél évet kell ott eltöltenie vőlegénye családjának körében. A lahori márványpalotában külön lakosztályt kapott, mesébe illő ékszerekkel ajándékozta meg őt a vőlegény családja és a pesti lány ünnepélyes szertartások között tért át a brahminok vallására...

Indiai ruhákba öltözött és áradozó levelekben küldötte haza fényképeit, amelyek már indiai ruhában ábrázolják. A tarka öltözékben úgy néz ki Flóri, mint egy született indiai lány...

Három héttel ezelőtt Bubakker Nanaboi egy barátja társaságában újra Pestre jött, ezuttal azért, hogy menyasszonyának szüleit és egész rokonságát ünnepélyesen meghívja a lakodalomra. Az esküvőt brahmin szertartás szerint januárban tartják meg és arra Friedmannék kiutaznak Indiába. Erre az időre üzletük vezetését egyik rokonuknak adják át. Hónapokig maradnak kint, mint a lahori rádza vendégei...

Friedmanné, akivel váciuccai szalónjában beszéltem, könnyes szemekkel mesélt a Flóri szerencséről. Még mindig nem tud belenyugodni, hogy leánya Indiába megy férjhez. Amikor azt mondtam neki, hogy örülni kellene, hogy Flóriból hercegnő lesz, lemondó szomorúsággal felelt:

— Ezen örülni? Egész nap sirni szeretnék... Az ember felnéveli a lányát, aztán örökre elveszti... Hiszen olyan messze van India, hogy alig látjuk Flórit... Mi arra számítottunk, hogy pesti asszony lesz belőle és itt marad mellettnk. De hát Flóri is szerelmes és a szülők nem tehetnek mást, mint-hogy nem gördítenek akadályokat két szerelmes ember akarata elé...

Megkérdeztem: azt mondják, hogy leendő vejének háreme van és abban nem Flóri az egyetlen asszony. Igaz ez?

— Mi mindent összebeszélnek az emberek! Hiszen azt igazán mindenkinek tudnia kellene, hogy a brahminok nem lehetnek többnejűk. Minden brahminnak egyetlen felesége van. Az asszonyt megbecsülik. Leányom leendő anyósa ezentelül vezetője az indiai suffragette-mozgalomnak, a nők egyenjogóságáért harcol, újságokban, könyvekben, gyűléseken követeli India asszonyai számára a teljes egyenlőséget, a lányom tehát jó helyre kerül. A fiatalok nagyon szeretik egymást, Flóri áradozó levelet ír haza, mindenfélét meg van elégedve, mi azonban mégis vigasztalhatatlanok vagyunk... Olyan messze van az az India...

...Friedmannék vadászuccai lakásában különben még egy esküvőre készülnek. Ugy mesélik a szomszédok, hogy rövidesen férjhez megy Sári is, a Flóri huga. A vörös-szőkehaju Sári is romantikus házasságot csinál. Leendő férje egy ismert textilgyáros fia. Duszgazdag ember, persze csak pesti fogalmak szerint. És ha a vagyona nem is vetekszik a lahori rádza kincseivel, Friedmannék boldogok...

Mert Sári legalább itt marad Pesten...

**Csillár** legolcsóbban részletre  
**RÁDIÓ** Standard, Eka, Orion és  
**VILLAMOS** háztartási készülékek  
**12 havi részletre**  
(havi részlet 50 fillértől)

legolcsóbb és legmegbízhatóbb beszerzési forrása  
**„AMI BOLTUNK”**  
Telefon: 80 Kossuth u. 26  
Részlet, csere, díjtalan bemutató!

### A Király-ügy rendőrségi nyomozása

#### Másodszor is kihallgatják a tanukat

A Király-ügy rendőrségi nyomozásának első része, mint írtuk, a hét elején befejeződött. Mintegy tíz tanút hallgattak ki az eddigi nyomozás során. Az eljárás szabályainak megfelelően a már kihallgatott tanukat még egyszer eskü alatt kihallgatják és csak azután kerül sor az iratoknak az ügyészhez való áttételére. Erre körülbelül egy hét múlva kerül sor.

### Név és születési napra

legalkalmasabb s legkedvesebb ajándék

manikür s fésű kazetta

**TOFFLER drogéria.**

### Halálos szerencsétlenség a beszakadt veremnél

Tragikus halálesetet fedeztek fel hétfőn reggel a szegedi tanyák között. Szombaton reggel történt, hogy özvegy Dékány Andrásné 49 éves asszony elköszönt hozzátartozóitól azzal, hogy szomszédolni megy egy kis időre. Elment és többé nem került elő. Várták délre, estére, de még vasárnap sem jelentkezett. Keresésére indultak, rosszat sejtettek, de a keresés eredménytelen maradt. Öz. Dékányé eltűnt nyomtalanul. A szomszédoknál nem járt, senki sem látta. Eltűnését bejelentették a rendőrségnek, amely megindította a nyomozást a rejtélyes körülmények között eltűnt özvegy felkutatására.

Hétfőn reggel megoldódott a rejtély. Dékányéknak a krumpliveremnél akadt dolguk — megfepődve látták, hogy a verem be van dőlve, teteje leszakadt, romhalmaz lett az egész. Ahogy a leszakadt földréteget eltávolították, megtalálták alatta az özvegy megdermedt holttestét. Dékányé szombaton reggel a veremhez ment. Az esőzéstől a homokból készült verem teteje leszakadt és maga alá temette az özvegyet. Körülbelül 25 mázsa földréteg zuhant rá, de mégis meg lehetett volna menteni az életnek, ha idejében ráakadnak.

Teljesen új különleges és bőséges választéku

**selyem, szövet és divatárúk érkeztek**

Meglepő olcsó árakon hozza forgalomba a

**KISS DIVATÁRUHÁZ**

Kossuth-tér. — Gazdasági Egyesület háza.

## NAPIHIREK

Szerda, november 21. Róm. kat.: B.-A. bemutatása. — Protestáns: Olivér. — Nap kél: 7.12 órakor, nyugszik: 4.19 órakor. — Hold kél: 4.01 órakor, nyugszik: 7.43 órakor.

— **Időjárás:** A szél gyengülése, néhány helyen esetleg kevés eső vagy havas eső (inkább csak keleten.) Ejjel erős fagy. A nappali hőmérséklet már nem süllyed tovább.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 14,80, árpa 12, zab 12, tengeri 9,50—10 pengő.

— **Csökken a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank jegyforgalma november második hetében 21,9 millió pengővel 320,7 millió pengőre csökkent.

— **Ülést tart a szegényügyi bizottság.** A városi szegényügyi bizottságot ma délután 5 órára ülésre hívták össze.

— **Megsértette a miniszterelnököt a kéthónapi fogház.** A debreceni járásbírószágon főmagánvádlóként szerepelt Gömbös Gyula miniszterelnök. A vádlott Kocsis Gábor debreceni nap-számos volt, aki egy hivatalban állítólag ezt mondotta: »Ezért fel kellene akasztani Gömbös miniszterelnököt!« — Kocsis a bíróságon ittasságával védekezett. A bíróság a tanúk kihallgatása után kéthónapi fogházra ítélte feltűnően durva becsületsértés miatt. Kocsis telebbezett.

### Olcsón jó fát VASS-nál kap

Mentő ucca

Telefon: 110

**Száraz akácia Ismét kapható.**

— **Egyoldaluan kapcsolják ki a nemfizetők telefonállomását.** Érdekes rendeletet adott ki a kereskedelemügyi miniszter a telefondíjat nem fizető felek »egyoldalú kizárása« ügyében. Eddig, ha valak nem fizette meg a telefondíjat, egyszerűen kikapcsolták a telefonját, ezzel a radikális intézkedéssel jártak el ellene. A most kiadott kereskedelemügyi miniszteri rendelet kiserletképpen január hó 1-től kezdődőleg új rendszert léptet életbe. Ha valaki ezentul nem fizet, előbb »egyoldaluan kizárják«, ami abból áll, hogy az illetőt bárki fölhihatja telefonon, de a nemfizető fél senkit sem hívhat föl a saját állomásáról, tehát hasztalan tárcsázik, nem jelentkezik senki. Ez a kisé mulatságos állapot 15 napig tart s ha 15 nap elteltével sem fizette ki a fél a telefondíjat, úgy a telefont vagy lezserelik vagy pedig »kétoldaluan zárják ki«, ami annyit jelent, hogy az állomást teljesen kikapcsolják a forgalomból.

— **Mialatt a gazda ravatalon feküdt, kifosztották a tanyát.** Babó László 35 éves kiskunhalasi birtokos zsebében elsült a revolver s a fiatal gazda vérmérgezésben meghalt. Mialatt Babó a ravatalon feküdt, göböljárás kastélyában álkulccsal felnyitották az ajtókat és onnan minden ruhaneműt, felszerelési és élelmicikket elvittek. Az egyik örökös feljelentésére megindult nyomozás megállapította, hogy a lopásokat a nagybirtokos házvezetője felbujtására rokona, és az egyik kocsis felesége követték el. A lopott tárgyakat a szőlőben elásva megtalálták.

— **Iparügyek.** Számel Lajos (Kistőke 275) a kovácsipar gyakorlására engedélyt kér. — Négyesi István (Rothermere ucca 46) lemondott a kovácsipar gyakorlásáról.

## Halálra ítélték Matuska Szilvesztert

Kedden délben ítéletet hirdetett a törvényszék a Matuska-perben. A törvényszék bűnösnek mondta ki Matuska Szilvesztert 22 rendbeli gyilkosság bűntettében és 14 rendbeli gyilkosság kísérletében és ezért őt halálra ítélte. Mellékbüntetésként 10 évi hivatalvesztést szabott ki a bíróság, azonkívül kötelezte a bűnügyi költségek megfizetésére.

Matuska halálsápadtan hallgatta az ítéletet.

A közönség körében úgy tudták, hogy Matuskát nem lehet halálra ítélni, mert Ausztria csak olyan feltétellel adta ki, ha halálos ítéletet nem hajtanak végre rajta.

Beavatott helyen azt mondják, hogy téves ez a felfogás. Matuskát ugyanis az osztrák hatóságok még egy-

általán nem szolgáltatták ki. A múlt évben az osztrák hatóságok kölcsönadták Matuskát a vizsgálat letolytatására, — most ugyancsak kölcsönadták, hogy a főtárgyalást megtarthassák. Szó sincs tehát kiadatásról, csupán kölcsönadták azzal, hogy a tárgyalás után azonnal visszaküldjék. Miután tehát kiadatás nincs, az osztrák hatóságok semmiféle feltételt nem szabtak. A magyar bíróságot az ítélethozatalnál semmi feltétel nem kötötte.

Amikor Matuska három év múlva kitölti az Ausztriában ráért büntetést, akkor adják ki az osztrákok a magyar hatóságoknak és csak akkor fűzhet a kiadatáshoz Ausztria olyan esetleges feltételt, hogy halálbüntetés nem hajtható végre Matuskán.

— **A szentesi Kultur Egylet I. bérleti hangversenye** december 1-én, szombaton este 8 órakor a színházteremben. Közreműködik Nagy Margit a m. kir. Operaház énekművésznője. Jegyek váltakozó f. hó 22-től kezdve a nagytrafikban. A bérlok jegyeit kikézesítik.

— **Egy titokzatos szép asszony és Gustav Fröhlich.** Ma este a mai idők nagy filmjét mutatja be a mozi. Minden jó és hatásos motívum ami a közönséget érdekli, ami a modern élet jelenségeivel kapcsolatban izgatja és szórakoztatja, benne van Gustav Fröhlich legnagyobb filmjében, a: »Mesebeli herceg«-ben. A címe azt mutatná, hogy operettről van szó, pedig a filmben semmi limonádé nincs, hanem csakis nagyszabású izgalmas játék, ahol emberek élete a tét. Gustav Fröhlich varázslatos egyénisége még sohasem volt ilyen nagy. Más mint az eddigi. Több mint a régi, de természetesen egyuttal rokonszenves nőhódító is. Mellette Paul Kemp, Luise Ullrich és Lil Dagover nagyszerűek. Nagy drámai alkotást névös mellékműsor egészíti ki.

— **Egyenlítővidéki verebek Nagy-körösön.** Különös fajta verébcsoport érkezett Nagy-körösre. A hasa fehér, az oldala hamuszürke, az evezőtollai feketék, a farka sötétbarna, a válla és a dalmánya gesztenyebarna fekete csikokkal, a csőre fekete, a lába sárgásbarna. Négyet láttak belőle az egyik kertben. A szakértők szerint egyenlítővidéki verebek s főleg Ausztrália a hazájuk. Egyelőre jól érzik magukat a körösi kertben és rovarokat keresgélnek.

— **Lelőtte a rendőr a postatisztet.** Bánó Ferenc kiskunhalasi postatiszt hivatalársával a város egyik vendéglőjében töltötte az estét és az éjszakát. Amikor hajnalban hazatérőben voltak, a postatiszt italos állapotban a város-háza közvetlen közelében kiragadta magát barátja kezei közül és az uccán szolgálatot teljesítő rendőrfőtörzsőrmesterre rohant. Szóváltás után kirántotta hüvelyéből a rendőr kardját és levágta vele a rendőr ujjait. A karddal azután három ütést is mért a rendőrre, akit súlyosan megsebesített. A rendőr önvédelemből kirántotta pisztolyát és rálőtt a postatisztre. A postatiszt és a rendőrt beszállították a kiskunhalasi kórházba és a postatiszt ott egyórai szenvedés után meghalt. A rendőr állapota súlyos, de nem életveszélyes.

— **Leendő anyáknak** kellő figyelmet kell fordítani arra, hogy bélműködésük rendben legyen, ami legegyszerűbben a régóta közismert természetes »Ferenc Józset« keserűviz használatával — reggel, éhgyomorral egy fél pohárral — érhető el.

— **Akinek gyakran fáj a gyomra,** bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak a természetes »Ferenc Józset« keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, rendbe hozza az emésztését, élénkíti a vérkeringését és jó közérzetet teremt.

— **Az Új Idők,** Herczeg Ferenc hetilapjának gazdag szépirodalmi részéből kiemeljük Bónyi Adorján és Kosáryné Réz Lola máris nagy sikert aratott regényeinek folytatását, Komáromi János, Szitnyai Zoltán, Pásztor József elbeszéléseit. Majthényi György és a nemrég elhunyt tehetséges költő Lányi László verseit. Színházi kritika, kotta, népszerű közlemények egész sora. Ötletes fejtécek, művészi és időszerű képek teszik változatossá a magyar úri középosztály kedvelt lapját, amelynek kiadóhivatala, Budapest, VI., András-sy ut 16, bárkinek küld díjtalan mutatószámot. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, egyes szám ára 50 fillér.

— **Nyomatványokat izlésesen és jutányos áron készít az »Alföldi Ujság« nyomdája.** Reklámanyomatványok szövegezését és tervezését is szívesen vállalja.

Kisebb-nagyobb

### Földeket

Szentes határában,

### Házakat

a város bármely területén

### Kiad, elad és vesz Kátai Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Egy ügyes kifutótiut felvesz Gyarmati fűszeres a mozi mellett. 5622-25

Egy vagy kétszoba-konyhás lakást keresek központhoz közel. Ajánlat Pál György rendőrfőtörzsőrmesternek küldendő, központi rendőrszobába. 5620-25

Mázsán felüli 2 darab hízó van eladó Pöltenberg ucca 15 szám, Sárgapart. 5619-23

Használt, de jó állapotban levő szabó-és női varrógép olcsón eladó. Wolford mechanikus, Nyíri-köz. 5602-22

Eladó egy kislányos tehén Nagynyomás 14 szám, Turák Istvánnál. 5608-22

Jó állapotban levő használt 6-9-11 évesnek való gyermek és 43-as férficipők eladók Klauzál ucca 38. 5550-24

# SPORT

**Az SzTE a tizenkettedik helyen**

— Beküldött közlemény —

Az SzTE, amely hivatva volna városunk futballsportját reprezentálni, a tizenkettedik helyen! Erről beszél ma minden sportember Szentesen. Sorozatosan veszítenek el olyan mérkőzéseket, amelyeket föltétlen meg kellene nyerniök. Miért? Ezt találgatják, boncolgatják. Az egyik (és ezek elég nagy számmal vannak) a bírót szidja. A másik a játékosokat okolja. A harmadik a pechszériát emlegeti (ezeknek is van kis igazuk). Es csak nagyon kevesen vannak, akik az összeállítást hibáztatják. Pedig — szerintem — ezek járnak legközelebb az igazsághoz. Mert ennek az eredménytelenségnek ha nem száz, de nyolcvan százalékban, az összeállítás lehet az oka. Tulajdonképpen miért vannak a tréningek? Azért, hogy a rendelkezésre álló játékos-anyagból a mutatott formák alapján kiválasszák a legjobb tizenegyet és ne hétről-hétre ugyanazt a csapatot állítsák ki, nem tekintve azt, hogy formában van-e annak valamennyi tagja, vagy pedig nem. Hiszen éppen az SzTE-nek van olyan hatalmas tartalékanyaga, hogy ott nem szabadna problémát okoznia egy-két játékos helyettesítésének, illetve kiesésének, és mégis, mit látunk az őszi szezonban mérkőzésről-mérkőzésre? Azt, hogy Nyári gyenge és ugyanezt halljuk, ha vidékről hazajönnek. Mindennek ellenére mégis ott látjuk a pályán hétről-hétre. Ott van az emlékeztető KTK-meccsen Debreczeni szerepeltetése. Mindezek tetejében, mint a mondat végén a felkiáltójelel, úgy mered felénk a MAV ellen Vargha beállítása. Vargháé, akit még egy komolyabb másodosztályú meccsen sem láttunk játszani. Az ő beállítása vajjon mivel volt indokolt? Akkor amikor a másodosztályban játszott a nagy technikájú Horváth II., akinek élmény a játékát nézni, azután Buzás II., vagy Horváth I., aki még mindig jobban megállta volna a helyét, mint a nem fitt Takács. Ezeket kívül van a második csapatban néhány játékos, akik, ha tudással nem is, de akarattal és, mert van szívük játszani, jobban megállnák helyüket, mint az első csapatnak említett és meg nem nevezett néhány tagja.

Kissé több tárgyilagosságot és körültekintést kérünk, kevesebb név és több játékos szerepeltetését, akkor majd lesz eredmény is.

Soraim közléséért előre is köszönetet mondva maradok szerkesztő urnak őszint, hive több sportdrukkernevében.

**Köveshegyi Antal.**

**Vasárnap bajnoki birkozóverseny**

Vasárnap érdekes bajnoki birkozóverseny lesz Szentesen. A csapatbajnokság során az SzMTK a ceglédi MOVÉ csapatával kerül össze. A ceglédi csapatnak félelmetes híre van, a délkerületi csapatbajnokság élén haladnak a ceglédiek. Rendkívül izgalmas összecsapásokra van kilátás.

**Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!**  
Követelje olcsó kenyereinket fehér, félbarna és barna minőségben!  
**Olcsó! Izletes! Tápláló!**

## Az ártéri báró

— Regényes szentesi história —

Irta: **Farkas Antal.** 33

Angyó a pukadozást maga is nevetéssel cserélte fel, de a végén mindig sirás, a sirásnak pedig megvigasztalás lett a vége: megpakolták a jó asszonyt, még be is fuvarozták a másnap reggel tejeskocsival.

Az éjszakát most a Terus ágyában töltötte, aki éppen bent volt a betegeskedő nagymamánál. Egész éjszaka pletykázott a jó asszony. Micsoda nagyuri, gazdag nő ez a Papanekné! És még most is milyen szép! Bolondulnak érte az urak. Azt beszélnek, hogy a báró párbajt vívott érte valami másik urral. Kis hujja, hogy agyon nem lötték egy mást.

Klári fölkapta a fejét.

— A báró?

— Igen, a báró. Tán nem hiszitek? Mikor hazudott nektek nemes bográcsháti Tömösközi Zsuzsanna? Soha, gyermekeim, soha!

— Tudom, kedves néni. Hát a báró udvarol annak a híres Papanekné asszonynak?

— Nagyságos asszony az, hugom! Mért ne udvarolna neki? Aztán ugyan ki parancsolna belőle? Egyik is azt csinálja, amit akar, a másik is. Őket már nem tartja kordában az apjuk, mint titeket.

— Elhiszem, kedves néni. Hát a báró is odajár?

— Sülvé-főve ott van.

— Ugy? Volt már nálunk is.

— Nálatok? Ugyan mit keresett volna itt?

— Ha erre vadásznak, be-benéz.

— Persze, elfárad, aztán jólesik neki egy kis pihenés. Nem hiszem, hogy egyébként jönne. Az ilyen nagy urak csak a rangjukbeli dámák körül csapják a szelet.

— Igaz — hagyta rá szomoruan Klári, aki most nagyon sajnálta Terust. Szegény lány, ha tudná! Mért is szalad olyan szekér után, amelyik nem veszi föl? Valahogyan meg kéne neki mondanom idejében. De hogyan? Majd csak módját ejti valahogy.

— Zsuzsa néni!

Szendérgéséből riadt föl a néni. — Mi az lányom? Mégse alszol?

— Csak azt akartam kérdezni, hogy magának is udvarol a báró?

A jó asszony nem tudta megállni, hogy ne mondjon olyat, ami jólesik a hiúságának, ha nem is igaz.

— Megpróbálta nem egyszer, de én kiadtam az utját.

— Csakugyan? — álmélkodott el Klári.

— Ez csak természetes. Amikor megtudta, hogy én a híres és nemes bográcsháti Tömösköziéből való vagyok, még kezelt is csókol, de Palatinszki megtudta.

— Hát aztán?

— Jé, hát te nem ismered Palatinszkit? Míngyárt felugrott a kerekasztalról és azt mondta, hogy Zsuzsa, válassz: vagy a báró, vagy én!

Itt elhallgatott, hogy Klárinak ideje legyen ezt a drámai jelenetet értékelni.

— Hát aztán? — elégelte meg Klári az értékelést.

— Gondolkodási időt kértem — és újra hallgatott a néni, mintha még most is gondolkodnék. Várta, hogy Klári kérdezzen.

Klári megtette.

— Palatinszki bácsi adott gondolkodási időt?

— Adott.

Megint csönd.

— A végét tessék már mondani.

— A vége az lett, hogy nem a

bárót választottam, mert féltettem Palatinszkit, hogy valami bolondot tesz.

— Öngyilkos lesz? Vagy lelövi a bárót?

— Palatinszki bátyád nem olyan bolond, de ha megharagszik, nem dolgozik, csak iszik. Akkor pedig fölkapik az állunk.

— De hiszen a báró ott lett volna a bácsi helyett.

— Érti is az a Palatinszki a mesteriségét. De aludj már, mert kukorékolnak a kakasok.

Ha ezt az utóbbit nem is vette komolyan Klári, de a báró párbaja, Papanekné és szegény Terus nem ment ki az eszéből. Addig mesterkedett, hogy a legközelebbi hetipiacra ő is bement az édesanyjával.

Terust nagyon vidámnak találták.

— Tán már meggyógyítottad a nagymamát? — kérdezte az édesanyja.

(A nagymama már fent volt, de hirtelen visszateküdött, amikor a fia kocsija befordult a nagykapun.)

— Már sokkal jobban van, de még fekszik. A doktor ur nem engedi, hogy fölkeljen.

A két lány magára maradt.

— Jó kedved van, Terus!

— Hála Istennek!

— Mi ujság?

— Semmi.

— Találkoztál a báróval?

Terus mindent elmondott. Még azt is, hogy nemcsak jó kedve van, de boldog is.

Klári sajnálta ennek a boldogságnak a derűjét megzavarni, de úgy érezte, hogy el kell mondani azt, amit hallott. Igaz, Zsuzsa néni mondta, de mégis... És mondta.

— Nem hiszem. Tudod, a Kisérben mennyit beszélnek és azt is tudod, hogy Zsuzsa néni mindent meghall. A báró a párbajáról nekem nem mondott semmit.

— Talán Papanekné miatt hallgatta el.

Terus elgondolkozott.

— Megfehet. Majd megkérdezem tőle.

Sajnálta és kérlelni kezdte Terust: — Gyere ki hozzánk. Tudom, unalmas, de látod, én is...

Klári elpityeredett.

(Folytatjuk.)

Felelős szerkesztő és kiadó  
**V AJ D A E R N Ö**  
Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság»  
nyomdájában Szentesen.

**Kávőkeverőket**  
**legjobb és legolcsóbbak**  
**GYARIMATI**  
**fűszeresnek**  
**a mozi mellett.**

**ELJEGYZÉSI**  
**LAKODALMI**  
**CSALÁDI**  
**FÉNYKÉPEK**  
**olcsók és a legszebbek**  
**HEGDÜS UTODÁ-nál**  
**(Horváth Mihály utca)**

Jó házi bor kapható literenként 48 fillérért Sátrány Mihály ucca 43 szám alatt. 5446-25

**A**  
Megjelent hetente egy hónapig nap 6 fillér, es

**A** mai

Laval  
Genfben ta  
ügyminiszt  
retes szánd  
diplomáciai  
hebben ité  
ciai külügy  
érvényesít  
hogy a ju  
kerüljön a  
grádi kom  
gyarország  
mazsa, a  
vánosságra  
karsága. A  
szövegezés  
Lavalnak  
hítsék a  
Magyaror  
jesen mel  
niszter ezt  
szemben  
angol lap  
kormány

Csehország

Janu  
az osztrál  
gában az  
dasági e  
litikai kö  
nesben  
csatlakoz  
megtalál  
gyarország  
működés

Árc

A r  
vezett k  
megszal  
árát. Ak  
szigoru

Pucc

Eg  
akik ne  
nök in  
harcoso  
akartak  
vezked  
elnökö  
kénysz  
került,  
harcos

Egész

E  
bünbá  
szünet  
mány  
dalom  
Tegna  
tet tar  
talok

Megh

E  
gikus  
mon  
remü  
moku  
közbe  
felsie  
boru  
derje  
te m  
Kido

isme

del  
robc

moz